



中国共产党南阳市委员会 致各民主党派南阳市委员会的贺信

各民主党派市委:

值此市各民主党派代表大会隆重开幕之际,中国共产党南阳市委员会谨向大会的召开表示热烈的祝贺!向全市各民主党派成员致以诚挚的问候!

过去五年,是南阳经济社会发展取得显著成就的五年,也是我市统一战线和多党合作事业蓬勃发展的五

年。五年来,全市各民主党派以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,切实履行参政议政职责,聚焦中心大局,深入开展调研,积极建言献策,为中共南阳市委科学决策、民主决策提供了重要参考;围绕中共中

央、中共河南省委和中共南阳市委重大改革举措、重要政策贯彻执行情况,认真开展民主监督,取得了较好成效;充分发挥优势,持续打造社会服务品牌,积极助力疫情防控、脱贫攻坚、招商引资、文明城市创建等工作,赢得了社会各界广泛赞誉,谱写了我市多党合作事业的新篇章!

今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年。(下转02版)

宝天曼世界生物圈保护区十年评估工作会议召开

打造人与自然和谐共生典范 以生态保护支撑高质量发展

许智宏桂建芳王智慧等出席

本报讯(记者张提 全媒体记者张苗苗)9月17日,宝天曼世界生物圈保护区十年评估工作会议召开。中科院院士、中国人与生物圈国家委员会专家咨询委员会主席许智宏,中科院院士、中国科学院水生生物研究所研究员桂建芳,市长王智慧出席。

中国人与生物圈国家委员会秘书长王丁主持会议。生态环境部自然生

态保护司副司长柏成寿,中国生物多样性委员会副主席兼秘书长马克平,省林业局局长党组成员朱延林,省生态环境厅二级巡视员刘一凡,副市长李鹏等出席。

许智宏在讲话中充分肯定了宝天曼近十年来的保护发展成绩。他指出,宝天曼世界生物圈保护区具有全球典型代表意义,要充分发挥保护、支撑、发展三大功能,在发展中保护好、

在保护中发展好,把生态优势转化为发展优势,向世界展示中国生物圈保护区的自然之美和文化之美,彰显我国生态文明建设的新成就,打造“美丽中国、生态文明”的示范区。

王智慧发表了热情洋溢的欢迎词,并简要介绍了南阳市情。他说,南阳市委、市政府深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”

理念,坚定不移推动宝天曼世界生物圈保护区高质量发展,用心用力用情守护好这座生物多样性宝库。希望各位院士和专家把脉问诊、高端指导,帮助我们全面提升宝天曼世界生物圈保护区建设管理水平。我们将认真落实各位院士、专家的指导意见,思想上再重视,工作上再聚焦,措施上再给力,推动宝天曼世界生物圈保护区建设再上新台阶。②9

习近平在上合组织会议上发表重要讲话

构建更加紧密的上海合作组织命运共同体

据新华社北京9月17日电 国家主席习近平17日下午在北京以视频方式出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表题为《不忘初心 砥砺前行 开启上海合作组织发展新征程》的重要讲话。

习近平指出,上海合作组织成立20年来,始终遵循“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”的“上海精神”,致力于世界和平与发展 and 人类进步事业,为构建新型国际关系和人类命运共同体作出重要理论和实践探索。我们共促政治互信,开创“结伴不结盟、对话不对抗”全新模式;共护安全稳定,坚决遏制毒品走私、网络犯罪、跨国组织犯罪蔓延势头;共谋繁荣发展,推动区域务实合作向纵深发展;共担国际道义,就弘扬多边主义和全人类共同价值发出响亮声音,就反对霸权主义和强权政治表明公正立场。

习近平强调,上海合作组织已经站在新的历史起点上。我们应该高举“上海精神”旗帜,在国际关系民主化历史潮流中把握前进方向,在人类共同发展宏大格局中推进自身发展,构建更加紧密的上海合作组织命运共同体,为世界持久和平和共同繁荣作出更大贡献。习近平提出5点建议。

第一,走团结合作之路。要加强政策对话和沟通协调,尊重彼此合理关切,及时化解合作中出现的问题,共同把握上合组织发展方向。要坚定制度自信,绝不接受“教师爷”般颐指气使的说教,坚定支持各国探索适合本国国情的发展道路和治理模式,绝不允许外部势力以任何借口干涉地区国家内政,把本国发展进步的前途命运牢牢掌握在自己手中。

要秉持人民至上、生命至上理念,弘扬科学精神,深入开展国际抗疫合作,推动疫苗公平合理分配,坚决抵制病毒溯源政治化。中方迄今已向100多个国家和国际组织提供将近12亿剂疫苗和原液,将加紧实现全年向世界提供20亿剂疫苗,深化同发展中国家抗疫合作,用好中方“新冠疫苗实施计划”捐赠的1亿美元,为人类彻底战胜疫情作出应有贡献。(下转02版)

“南阳日报”学习强国号 上线反响热烈

本报讯(全媒体记者王冰)品质阅读,引领美好生活。截至目前,“南阳日报”学习强国号共发布稿件64篇,浏览量达169万人次,点赞量达19.9万人次。

9月6日“南阳日报”学习强国号正式上线,上线以来社会各界纷纷点赞平台以生动丰富的精品内容和立体多元的传播矩阵为全市党员干部群众打造了一个“大学习”阵地。其中,上线当天的官宣文章阅读量在很短时间就达到26万人次,被网友点赞有内容、有深度,点赞量超4万人次,许多网友纷纷留言:已经前去订阅。同时,也引发了全市广大党员干部的高度关注。市城管局副局长法玉伟说:“南阳日报”学习强国号站位高、策划全面,内容充分展现了我市全力打造新兴区域经济中心的新思路、新亮点、新规划、新作为。镇平县曲屯镇党委书记郭国基表示:“南阳日报”学习强国号依托南阳日报社全媒体矩阵,必将成为党媒舆论宣传新的主阵地。团市委副书记王庆峰说:“南阳日报”学习强国号内容十分丰富,推送的信息质量很高,为大家学习新思想、掌握新政策、了解新动态提供了有益的帮助。

近年来,南阳日报社围绕

“拥抱全媒体时代,小屏在我”主题,深入开展“提升媒体融合能力、提升新经营能力,争做河南新兴区域经济建设的主流舆论引领者、争做全国地市级党媒全媒体转型的引领者”(“两提两争”)工作,加快媒体融合,新型主流媒体建设的“南阳模式”日臻成熟。“南阳日报”学习强国号借助“学习强国”平台的强大传播力、影响力,突出时代特色,展现南阳元素,全方位、多角度、立体化讲好南阳故事。读者在这里可以及时了解全市的中心工作、主流声音以及各行各业在改革创新发展中取得的新成就、新经验和全市党员干部履职尽责、广大群众追求美好生活的火热场景。“南阳日报”学习强国号,将成为您感知南阳、了解南阳、读懂南阳的一个新窗口。期待您的订阅、分享和点赞!

用微信或者学习强国“扫一扫”扫描下面二维码,即可登录“南阳日报”学习强国号。②9



全民参与 全民有责 全民动手 巩固 全国文明城市 国家卫生城市

呵护百姓健康,打造整洁环境……大街小巷处处都有红色身影

志愿服务 擦亮城市文明底色

本报记者 张曦

走在南阳的大街小巷,随处可见身穿红马甲的志愿者。他们有的在为游客答疑解惑,有的在引导行人文明出行,有的在打造干净整洁的人居生活环境……志愿服务在南阳蔚然成风,这“一抹红”已成为宛城大地一道亮丽的风景线。

疫情防控 他们冲锋在前

“请提前拿出手机扫描二维码,输入接种信息,这样能大大节约大家的时间。”5月25日,志愿者李铮一大早就在宛城区玄妙观社区新冠疫苗临时接种点忙碌起来。

为筑起疫情防控的铜墙铁壁,今年上半年,我市在全市范围内全面开展新冠疫苗接种工作。时间紧、任务重,我市各志愿服务队伍积极行动起来。在各新冠疫苗接种点,红色的身影在人群中穿梭,引导群众扫码登记、填写材料、排队接种,帮助不熟悉接种步骤的群众预约登记,讲解疫苗接种注意事项,切实发挥“宣传员”“疏导员”“引导员”“讲解员”作用,精准对接接种群众需要,为疫苗接种工作持续开展提供了坚实的基础。

“请戴好口罩,扫描二维码,主动出示绿色行程码和健康码,有序进入。”8月20日,在卧龙区武侯街街道



9月17日,市第十二小学校志愿者护学保平安。 本报记者 周梦撰

耕社区,大学生志愿者刁缘正在开展疫情防控工作。

在新一轮新冠肺炎疫情防控期间,从社区到乡村,从疫苗接种点到街头广场,从高速公路到车站区域,广大党员、大学生、普通市民志愿者,共同构筑了疫情防控的坚固“长城”,在防疫一线彰显志愿力量,用实际行动守护着市民健康。

守护美好 他们撸起袖子加油干

虽然已进入秋天,但午后的阳光照射大地,仍然炙热难耐。9月16日,在城区两相路,来自市人社局的党员志愿者,在道路两侧忙碌着。有占道经营、发小广告、乱停放等现象,他

们立即上前进行整改落实、劝阻;发现人行道、绿化带上的各种白色垃圾、烟头、废弃物等,他们逐一进行清理;走过沿街门店、企业,他们主动沟通,劝导大家及时开展清洁活动,保持门前整洁有序。

市人社局志愿者在两相路的行动,只是我市志愿服务的一个缩影。在我市实行路长制,(下转02版)

英雄

回家



9月17日,神舟十二号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。这是航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)、汤洪波安全顺利出舱。②9 新华社发

今日导读

“七问”直击痛点 人人都是营商环境

生态优先 打造宜居美丽南阳
——访南阳市生态环境局局长郝以昆

02版